



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что 24 января 2020 года два сотрудника 5 отдела полиции УМВД России по Фрунзенскому району Санкт-Петербурга с целью проведения обыска в рамках уголовного дела о преступлении в сфере незаконного оборота наркотиков, прибыли для производства обыска в квартиру одного из домов, расположенного на Будапештской улице.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

После того как полицейские предъявили проживавшему в квартире мужчине, служебные удостоверения и сообщили о проведении обыска, последний набросился на них, в результате чего все трое упали на лестницу и скатились по ней на лестничную площадку.

Увидев, что мужчина находится без сознания, сотрудники полиции вызвали бригаду «Скорой помощи», после проведения реанимационных мероприятий, он был доставлен в медицинское учреждение, где скончался в тот же день.

Согласно предварительным данным смерть мужчины, на теле которого были обнаружены множественные следы от инъекций, наступила от острой легочно-сердечной недостаточности в результате заболевания-токсической кардиомиопатии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1432538>